Képzeljiik a feladatot megoldottnak, és legyen a BC oldal felez6pontja D, A vetiilete BC-n A’, tovabba D vetiilete
AC-te D'.

Ekkor A" és D" az AD = s, atméré folotti k Thalész-koron vannak tgy, hogy AA" = my,, és DD’ = m;/2. E kor
megrajzolasa és rajta A’, D’ kijelolése utan a DA’ és AD’ egyenesek metszéspontja adja C-t, végiil C-nek D-re valo
tiikkorképe B-t. Igy ugyanis CB = DA’ 1 AA’, tehat m, valoban magassag, a tiikkrozés folytan D felezi BC-t, és igy
DA stlyvonal, végiil B-nek AC-t6l valo tévolsaga DD’ = my /2, kétszerese: my,.

A szerkesztés végrehajthato, ha mg < s, és my/2 < s4. Altalaban 2 megoldés van, ugyanis A’ és D’ eshetnek AD
ugyanegy, vagy két oldalara. Més széval: D" szdméra elég k és a D koriil mb/2 sugérral irt kor egyik metszéspontjat
figyelembe venni — ezzel megvalasztva, hogy D’ az AD-nek melyik partjan legyen —, A’ szdméra azonban az A koriil
mg sugarral irt kdrnek k-n val6é két metszéspontja mar kiilonb6z6 megoldasokra vezet.

Ha m, = s, 6s my < 28,4, akkor A’ = D, és DA’ gyanant a k-hoz D-ben htzott érinté veendd, ilyenkor a mésodik
megoldés elmarad, a kapott haromszog egyenls szart. Hasonléan my/2 = s, és m, < s, esetén D' = A és AD’
gyanant k-nak A-beli érintGje veendd, és lényegében 1 megoldés van, mert a két megoldas egymas tiikdrképe. m, = sq
és mp/2 = s, egyideji fennallasa esetén nincs megoldas, mert a két érinté parhuzamos, C' nem jon létre. Végiil
me =myp/2 < s, esetén csak 1 megoldas van, mert az egyik esetben AD’ és DA’ parhuzamosak. — D' és A’ egybeesése
termeészetesen nem akadalya a megoldéasnak.
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Megjegyzések. 1. A versenyzGk nagyobb része lényegében ugyanigy végezte a szerkesztést, csupan abbol az ABA,C
paralelogrammabol indult ki, melynek harmadik csicsa A-nak D-re valo tiikorképe; igy a fenti megoldas utolsé tiikro-
zése elmarad, B-t az Aj-en at AD’-vel parhuzamos egyenes metszi ki DA’-bdl, ennek megszerkesztése jelent tobbletet
a fenti megoldashoz képest.

2. Az sem lényegesen kiilonb6z6 megoldas a fentit6l, ha el6szor az ADA’ derékszogii haromszoget szerkesztjiilk meg,
majd C-t a D koriil my/2 sugérral irt korhoz A-bol hizott érintével metssziik ki A’ D-bél. Ugyanis az érintGszerkesz-
tésben szereplé Thalész-kor mar az ADA’ haromszog szerkesztésében is felhasznalhato.



